

# Carnaval de Halloween la bibliotecă

Vineri a fost o seară de groază, dar și de distracție la bibliotecă județeană din Deva. Mumii, vrăjitoare, monștri, vampiri, schelete, fantome sau alte creaturi înfrîorătoare au luat cu asalt curtea instituției de cultură, la sărbătoarea de import a Halloween-ului. Conducerea bibliotecii a organizat, cu acest prilej, un carnaval, spre bucuria tinerilor și copiilor din oraș.

Ramona Ștefan  
redactia@servuspress.ro



Îmbrăcați în costume care mai de care mai înfrîorătoare, zeci de copii și tineri au participat, de Halloween, la carnavalul „pus la cale” de conducerea bibliotecii județene din Deva. Manifestarea a început cu o prezentare a tradițiilor și obiceiurilor legate de Halloween, felul în care se sărbătoresc în alte țări această zi care a devenit și la noi prilej de veselie și de manifestare a fanteziei.

## Decorațiuni de groază

Pentru ca atmosfera să fie una cu adevărat înspăimântătoare, reprezentanții bibliotecii județene au amenajat curtea instituției cu decorațiuni de groază. Bostanii

ciopliți și luminați, dar și fantomele și scheletele au făcut parte din decor. Copiii și tinerii costumați de Halloween au venit în număr mare la carnaval, iar curtea bibliotecii s-a umplut până la refuz. „Cel mai înspăimântător costum” a fost premiat, la fel ca și „Dovleacul de groază”, copiii având posibilitatea să-și dea frâu liber imaginației, inspirației, dar și fanteziei. Câștigătorii au fost răsplătiți cu premii consistente în trofee, diplome, dar și cărți oferite de bibliotecă județeană.

Un moment deosebit l-a reprezentat petrecerea de la finalul evenimentului, care i-a antrenat pe toți cei prezenți, cu veselie și multă bună dispoziție, vegheați de privirile „de foc” ale bostanilor ce străjuiau curtea bibliotecii. Toți copiii care au participat la carna-

val au primit din partea reprezentanților bibliotecii județene dulciuri și cărți.

## Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusseanu” din Deva

„Ne-am bucurat împreună de această sărbătoare care vine din spațiul anglo-saxon și care, dat fiind caracterul ei original, distractiv și deconectant, a fost repede asimilată și de noi. Cu siguranță, tinerii sunt cei care serbează cu cel mai mare entuziasm Halloween-ul, dar am avut aici, alături de noi, prieteni de toate vârstele. Deși am adoptat sărbătoarea de Halloween, sărbătorile noastre tradiționale românești nu au scăzut în importanță și ținem foarte mult la tot ceea ce înseamnă tradiție și păstrarea tezaurului nostru de cultură”.